



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OI POS DRU

**Investește în oameni!****Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013****Axa prioritară 1. „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”****Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”****Titlul proiectului:** „MATE-INFO.NET” Adaptarea programelor de studii universitare la Cadrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior și crearea unei rețele virtuale în vederea îmbunătățirii interacțiunii cu mediul de afaceri pentru a susține dezvoltarea economică și socială”**Cod Contract:** POSDRU/156/1.2/G/136858**Beneficiar:** Universitatea Ovidius din Constanța

Constanța, 18 iulie 2014

ANUNȚ DE PRESĂ**Lansarea Proiectului „MATE-INFO.NET”****Adaptarea programelor de studii universitare la Cadrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior și crearea unei rețele virtuale în vederea îmbunătățirii interacțiunii cu mediul de afaceri pentru a susține dezvoltarea economică și socială”**

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în parteneriat cu The Red Point S.A. lansează vineri, 18 iulie 2014, Proiectul „MATE-INFO.NET” - Adaptarea programelor de studii universitare la Cadrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior și crearea unei rețele virtuale în vederea îmbunătățirii interacțiunii cu mediul de afaceri pentru a susține dezvoltarea economică și socială”. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 –2013, „Investește în oameni!”, Axa prioritară 1. „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”.

Obiectivul general al proiectului „MATE-INFO.NET” urmărește îmbunătățirea formării de calitate a studenților, dezvoltarea calității comunicării dintre mediul academic și cel privat în domeniul Matematică/Informatică, îmbunătățirea serviciilor oferite studenților în scopul creșterii gradului de integrare a studenților pe piața muncii, dezvoltarea rutelor flexibile de învățare, creșterea accesului la educație și formare prin promovarea rețelelor virtuale.

Soluția trinomului învățământ-student-societate o regăsim în suma obiectivelor specifice ale proiectului. Realizarea obiectivelor conduce la dobândirea de către student a competențelor suplimentare prin 6 programe de studii adaptate și corelate cu nevoile actuale și tendințele de dezvoltare ale pieței muncii pe domeniul mate-info, ca scena fără limite, în care studenții vor avea rol determinant al progresului.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OI POS DRU



Chintesența proiectului “Mate-Info.NET” constă în determinarea unei zone de convergență cât mai largă între competențele dobândite prin programele actualizate de studii și tendințele evoluției domeniului Mate-Info aplicat.

Numărul total al participanților la grupul țintă este de 400 studenți și 50 profesori, proiectul urmărind promovarea învățării centrate pe student prin dezvoltarea de curriculum și activități educaționale adaptate și corelate nevoilor identificate și interacțiunea reală pe termen lung a mediului de afaceri cu sistemul de învățământ superior cu rezultate concrete asupra capacității sistemului educațional de a răspunde cerințelor mediului economic.

În acest proiect s-a alăturat S.C. The Red Point S.A., în calitate de partener, o companie cu peste 10 de ani de experiență în dezvoltarea de proiecte strategice IT.

Lansarea proiectului va avea loc vineri, 18 iulie 2014, ora 11.00, la Universitatea „Ovidius” din Constanța (Aula Magna, Bdul Mamaia 124).

Detalii suplimentare puteți obține la:

Nume persoană de contact: Lect. univ.dr. Alexandru Bobe

Funcție: Director de proiect

Telefon: 0241/606424; E-mail: Mate-Info.NET@univ-ovidius.ro